

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

По поручению президента...

В конце прошлого года Владимир Путин дал правительству два социально важных поручения. И они уже выполняются

Александр АЗМУХАНОВ, Станислав БОГОМОЛОВ

Оба поручения, можно сказать, «выросли» из вопросов на последней пресс-конференции Президента России Владимира Путина.

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ВЫДАН ПЕРВЫЙ ЛЬГОТНЫЙ ИПОТЕЧНЫЙ КРЕДИТ... В России в январе 2018 года стартовал проект государственной программы «Семейная ипотека» с государственной поддержкой» со ставкой в шесть процентов годовых.



На основании поправок в категории физических лиц (в том числе пенсионеры) получили право на налоговый вычет за земельный участок. Льгота действует с 2017 года

лицных комплексов компании «Брусника» в Чкаловском районе. Льготный период — три года, потом ставка увеличивается по формуле: ключевая ставка Центробанка плюс два процента.

Но если наши герои осмелеют, и это уже во-вторых, на рождение третьего ребёнка, то льготный срок увеличится до пяти лет.

В-третьих, предусмотрено переформирование уже имеющегося ипотечного кредита, что и произошло в нашем случае: была процентная ставка в 13,7 процента годовых, стала в шесть процентов. Почувствуйте разницу!

В-четвёртых, такие льготы распространяются только на первичный рынок, то есть на новое жильё. Первоначальный взнос — не менее 20 процентов от стоимости жилья.

Согласно принятым изменениям, Героям Советского Союза и России, полным кавалерам ордена Славы и другим категориям налогоплательщиков предоставляется льгота (налоговый вычет) по земельному налогу в виде уменьшения налоговой базы на величину кадастровой стоимости шести соток площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении.

категория налогоплательщиков, которым предоставляется этот налоговый вычет — сюда добавили пенсионеров, а также лиц, достигших возраста 60 (мужчины) и 55 лет (женщины), которым в соответствии с законом выплачивается ежемесячное пожизненное содержание.

Положения закона, касающиеся налоговой льготы по земельному налогу, применяются к порядку исчисления земельного налога за налоговые периоды начиная с 2017 года.

... А ПЕНСИОНЕРОВ ЖДЁТ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ. Также в конце декабря прошлого года были приняты важные изменения в Налоговый кодекс России.

Однако если вы только что стали пенсионером, то сообщить об этом налоговикам нужно обязательно, так как они ещё не знают об этом.

Важно отметить ещё одно новшество — экстерриториальный принцип предоставления жилья. Раньше заявлять надо было предоставлять в тот налоговый орган, где находится объект, на который даётся льгота.

Министр экономики региона сравнил себя с «красным директором»

Татьяна МОРОЗОВА

Недавно назначенный министр экономики и территориального развития Свердловской области Александр Ковальчик, ранее занимавший пост генерального директора екатеринбургского МУП «Водоканал», вчера впервые пообщался с прессой, будучи в новой должности.

ПРОЩАНИЕ С «ВОДОКАНАЛОМ». Для меня решение участвовать в конкурсе на замещение поста министра было непростым. Я восемь лет занимал хозяйственную должность.

Причины, которые заставили его оставить родной коллектив, министр объяснил передачей «Водоканала» в концессию. — Я по своему руководящему складу скорее отношусь к «красным директорам».

К ЧМ-2018 новые гостиницы получат налоговые льготы

Елизавета МУРАШОВА

Свердловские гостиницы, введённые в эксплуатацию в 2016 году и позже, получат льготу по налогу на имущество.

в строительство или реконструкцию которых было вложено более миллиона рублей, впервые получивших категорию, предусмотренную системой классификации гостиниц.

выручки в смежных отраслях экономики может составить по расчётам министерства инвестиций и развития, до 3,3 миллиарда рублей.

КСТАТИ. Как ранее писала «ОГ», ещё за полгода до ЧМ свободных мест в отелях Екатеринбурга на время проведения чемпионата практически не осталось.

ЛДПР — за будущее России

Дмитрий ЖУРАВЛЁВ

ДЕТЯМ НУЖНЫ ДЕНЬГИ. Лидер ЛДПР Владимир Жириновский направил в Правительство РФ для получения официального заключения законопроект, посвящённый оказанию материальной поддержки семьям с детьми.



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ ПАРТИИ «ЛДПР»

Владимир Жириновский предложил предоставлять ежемесячную выплату в связи с рождением или усыновлением не только первого, но и второго ребёнка.

достаточно: «Одной матери очень сложно воспитывать ребёнка. И ведь помимо миллионов детей, которые ежегодно не рождаются из-за абортов, миллионы семей не могут иметь детей в силу медицинских проблем: бесплодие или противопоказания к родам.

Сейчас пособие предоставляется только до полутора лет. А дальше как? Лидер ЛДПР отмечает: «Наиболее острым и актуальным вопросом для большинства российских семей с детьми является отсутствие финансовой помощи со стороны государства после достижения ребёнком возраста 1,5 лет.

Основной же упор в решении демографических проблем, уверен лидер ЛДПР, следует делать на улучшение жизни: «Кто по болезни не родил — давайте подлечим, мать-одиночка — давайте поможем. И молодым семьям обязательно надо создать все условия, в том числе — жилищные, причём ещё до обзаведения детьми.

Кроме того, следует обратить внимание на ситуацию, когда женщина, родившая двух детей, получает право на выплату материнского капитала, даже если дети рождены от разных отцов.

Демографическая проблема в России является одной из самых острых. Частично её остроту удалось сгладить — прежде всего благодаря

данному конкретному ребёнку. ЛДПР предлагает альтернативу: ежемесячную господдержку — 20 тысяч рублей на оплату услуг няни.

Всеми подобными проблемами, подчеркнул Владимир Жириновский, следует заниматься централизованно: «Медицинские, финансовые, организационные вопросы, вопросы социальной помощи — всё должно быть увязано в единую стратегию и подвергаться строгому учёту.

Учитесь, чтобы работать. Когда дети подрастают, перед ними — и перед их родителями — встаёт проблема образования.

Образование нуждается в реформе, чтобы соответствовать нуждам экономики. Но та реформа, которая была проведена, подчеркнул Владимир Жириновский, превратила образование в недоступное и в не особо нужное.

ЛДПР уже сделала реальный вклад в повышение доступности высшего образования: в 1999 году был создан Институт мировых цивилизаций, который вот уже 17 лет принимает студентов, предоставляя им возможность бесплатно учиться и жить в общежитии.

Кроме того, лидер ЛДПР настаивает, что Россия должна пора вернуть все деньги из-за рубежа: «Там хранятся огромные суммы. Зачем? Эти деньги должны быть в нашем бюджете, работать на пользу экономики страны.

ДЕНЬГИ — ЕСТЬ. Но их надо брать. Разумеется, работа и молодёжи требуют немалых средств. Где взять все эти деньги? Лидер

ЛДПР указывает: деньги в стране есть. Эти деньги — у олигархов, в зарубежных банках, в дворцах и яхтах.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Publication details including address, phone numbers, and subscription information for 'Oblastnaya Gazeta'.